

**AKTI I THEMELIMIT**  
**PËR SHOQËRINË “2E GROUP” SHPK**

**FORMIMI I SHOQËRISË**

Sot në Tiranë në datën 23 Gusht 2022 themelohet shoqëria tregtare me përgjegjësi të kufizuar e emërtuar “2E GROUP” shpk, me vullnetin e lirë të ortakëve:

**1. Irtan Sejko**, i biri Hektor, i datëlindjes 25/11/1985 lindur dhe banues ne Tirane Njësia Administrative Nr. 7, Rruga Konferenca Pezes, Nd 18 , Hyrja 1 , Apartmenti 3, madhor e me zotësi të plotë për të vepruar pa pengesa ligjore, me nr personal 151125041S.

**SELIA E SHOQERISE**

1. Shoqëria tregëtare "2E GROUP " SHPK., ka selinë qendrore në territorin e Republikës së Shqipërisë në qytetin e **Tiranë, Rruga Vace Zela , Pallatet Caffod , Pallati B , Hyrja 1 , Apartmenti 5**, me vendim të ortakëve të shoqërisë , mund të ngrihen edhe filiale, degë apo dhe seli përfaqësimi në vende të tjera brenda dhe jashtë Shqipërisë.

**KOHËZGJATJA E SHOQËRISË**

1. Shoqëria Tregtare “2E GROUP” SHPK., do të përmbushë objektin e veprimtarisë së saj me një afat të pacaktuar.
2. Ndryshimet e shoqërisë duke përfshirë edhe përcaktime të mëvonshme në lidhje me kohëzgjatjen e aktivitetit të saj nuk sjellin si pasojë krijimin e një Personaliteti të ri Juridik.

**KAPITALI I SHOQËRISË:**

Kapitali themeltar i shoqërisë përbëhet nga 3 000 000 lekë (tre milion lekë) , i cili është tërësisht kapital financiar . Kapitali themeltar është i ndare në nje kuote, me vlerë nominale 3,000,000 (tre milion lekë) leke) Kapitali themeltar zotërohet nga:

1. **Irtan Sejko**, zotërues i një kuote apo 100 % të kapitalit të shoqërisë me vlere 3,000,000 lekë (tre milion lekë)
2. Kapitali fillestar nuk është paguar.

**OBJEKTI I VEPRIMTARISË:**

Objekti i veprimtarisë së shoqërisë “2E GROUP” shpk do të jetë :

Punime te ndertimit per objekte civile, industriale, turistike etj. Punime restaurimi, prodhim e tregetim materiale ndertimi, makineri e pajisje, imp-eks. Germime dheu, punime murature e beton arme, prodhim materiale inerte, materiale me baze bitumi. Ndertime civile dhe ekonomike, ndertim rruges, punime mirembajtje. Ndertime hekurudhore, ndertime ura dhe vepra arti, ndertime detare, ndertime hidraulike e hidroteknike, vepra te vecanta e punime speciale, projektme ndertimesh civile. Transport te mallrave me



mjete jashte norme. Veprimtari ne fushen e bujqesise, blegtorise dhe pemtarise. Perpunimi paraprak dhe perfundimtar i produkteve te ndryshme bujqesore, blegtorale dhe frutore. Blerje shitje me shumice a pakice, i produkteve bujqesore, blegtorale dhe frutore: Eksport, import i produkteve bujqesore, blegtorale, frutore lendeve kimike e materialeve ndihmese lidhur drejteperdrejte me veprimtarine kryesore. Te zhvilloje aktivitet ne fushen e Ndertim linjash per energjine elektrike dhe telekomunikacionin, nenstacionet elektrike T.L/T.M/T.U, centrale dhe hidrocentrale. Te zhvilloje aktivitet ne fushen e mirembajtjes, remontit profilaktik te mesem e kapital te transformatoreve te llojeve te ndryshem. Te zhvilloje aktivitet ne fushen e ndertimit per punime ndertimi, sherbime mirmbajtje e riparim te aseteve te infrastruktures energjitike industriale te TL dhe TM, punime hidraulike, elektrike, punime hekuri dhe cdo punim tjetër qe ka te beje me ndertime e montime. Te zhvilloje aktivitet ne fushen e import-eksportit dhe tregtimit me shumice e pakice te makinerive e pajisjeve elektrike dhe elektronike per perdorim industrial. Veprimtari import - eksport dhe tregtim te energjise elektrike. Operator tatimor. Veprimtari per grumbullimin, transportimin e mbetjeve te rrezikshme dhe jo te rrezikshme ( inerteve ).Zhvillimi i aktivitetit ne fushen e Hotelerise dhe turizmit. Investime, pjesmarrje ne fushen industriale turistike. Veprimtari ne fushen e strukturave akomoduese hoteleri, bar restorant , me plan sherbim te personalizuar ,shazllone, stacione plazhi, lundrime turistike , sporte ujore, piste ne det me lokacion bar restorant ,vendbazim per mjete ujore,motorrike , dhe jo motorrike,sherbime opsionale plotesuese me karakter clodhje, pushimi, apo defrimi , spektakli , lojra , organizime dhe realizime "eventesh" te ndryshme, sherbimi spa, sherbim parkimi, Ofrimi i guidave turistike si dhe cdo veprimtari tjetër ekonomike qe do te konsiderohet e nevojshme dhe e dobishme per vijimin e aktivitetit te shoqerise. Restorant, delivery, katering dhe fast food.Veprimtari ne fushen e pastrim te mjediseve urbane,punime ne siperfaqe te gjelberta,sherbime dekor, dezinfektim, deinspektim, deratizim

Me zgjerimin e aktivitetit shoqeria mund të bëjë shtesa të ndryshme ose ndryshime të objektit të veprimtarisë së saj duke bërë ndryshimet përkatëse në statut.

### **ORGANET DREJTUESE TË SHOQËRISË**

1.Organi drejtues i shoqërisë është asambleja e përgjithshme e ortakëve e cila është përgjegjëse për marrjen e vendimeve për çështje të mëposhtme :

- a- për ndryshime në statut
- b-emërimin dhe shkarkimin e administratorit
- c-miratimin e bilancit dhe të pasqyrave financiare vjetore.
- d- zmadhimin dhe zvogëlimin e kapitalit
- e-riorganizimin dhe prishjen e shoqërisë.

2. Administratori i përgjithshëm i shoqërisë , është **Irtan Sejko** me afat 5 vjeçar me te drejtë ripërtëritje.

### **BAZA LIGJORE**

E gjithë veprimtaria e shoqërisë do të bazohet në ligjin 9901 date 14.04.2008” Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare “ si dhe në legjislacionin në përgjithësi të Republikës së Shqipërisë.

Ky Akt Themelimi u nënshkrua në tre kopje të barasvlefshme të tij.  
Njëri prej tyre ruhet në selinë e shoqërisë.

**ORTAKU I VETEM:**

**Irtan Sejko**

